

ACI Hellas:

Πρωτοπορία στα αναλώσιμα – και στην εκτύπωση

Τα τελευταία δύο χρόνια, υπήρξαν σημαντικές αλλαγές στη ζωή μας λόγω της πανδημίας. Αλλαγές που κανένας δεν περίμενε. Στο πλαίσιο αυτό, αναγκαστήκαμε όλοι να αλλάξουμε τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα μας. Ένα μεγάλο κομμάτι που άλλαξε, ήταν το εργασιακό. Αναγκαστήκαμε μέσα σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα, να προσαρμοστούμε σε μια "νέα κανονικότητα". Οι τεχνολογικές εξελίξεις, ήταν αυτές που έκαναν τη μετάβαση αυτή πιο εύκολη.

Όταν μιλάμε για τεχνολογία, δεν θα μπορούσε να λείπει από μέσα ένα μέσον που χρησιμοποιούν όλες οι εταιρίες, ανεξαρτήτου μεγέθους στην καθημερινότητα τους. Το printing.

Όλα αυτά βέβαια σημαίνουν ένα πράγμα: αυξημένη ανάγκη για αναλώσιμα. Σε αυτό το σημείο, οι επιχειρήσεις θα πρέπει να βρουν τρόπους εξοικονόμησης κόστους.



1. Αυθεντικά αναλώσιμα vs συμβατά vs refurbished – εξασφαλίζοντας ποιότητα και μειωμένο κόστος

Τα συμβατά αναλώσιμα, με το πέρασμα των χρόνων έχουν φτάσει σε ένα άλλο επίπεδο. Η αξιοπιστία τους αλλά και οι πωλήσεις τους, έχουν ανέβει σε σχέση με τα προηγούμενα έτη. Το αυθεντικό αναλώσιμο παραμένει Νο1 όσον αφορά την αξιοπιστία αλλά και το τελικό κόστος που προκύπτει ανά σελίδα. Με τα αυθεντικά αναλώσιμα, ο χρήστης δεν αναγκάζεται να διακόψει την εργασία του για να επανεκτυπώσει έγγραφα που δεν εκτυπώθηκαν σωστά ή για να στείλει τις εκτυπώσεις σε ένα φωτοτυπικό κέντρο. Έτσι, επιτυγχάνει σημαντική εξοικονόμηση κόστους και ενέργειας.

2. Οι νέες σειρές μελανιών και toner αυξημένης χωρητικότητας, μειωμένου κόστους ανά σελίδα

Οι νέες σειρές μελανιών και toner αυξημένης χωρητικότητας, απευθύνεται σε χρήστες αλλά κυρίως



Δημήτρης Σκουρτέλης
Sales Manager, ACI Hellas

σε εταιρίες, που έχουν μεγάλο όγκο εκτυπώσεων στη καθημερινότητά τους. Για να μπορέσει να υπάρξει επι τις ουσίας μειωμένο κόστος, θα πρέπει όμως ο όγκος να ανταποκρίνεται στην χωρητικότητα του εκάστοτε αναλωσίμου.

3. Τεχνολογία επαναγέμισης μελανιών και toner – ξεχάστε τις κασέτες

Οι οικονομικές λύσεις τρίτων κατασκευαστών και τα οικονομικά refills δεν είναι σχεδιασμένα έχοντας υπόψη κάποιον συγκεκριμένο εκτυπωτή. Η λάθος λειτουργία του μηχανήματος αλλά και το λάθος μέγεθος μελανιού, έχει ως αποτέλεσμα μια σειρά από δαπάνες που ο συνεργάτης οφείλει να θέσει υπόψη των πελατών του, στις οποίες συμπεριλαμβάνονται οι κατεστραμμένες σελίδες, οι επανεκτυπώσεις και η αντικατάσταση των προβληματικών cartridges.

4. Μελάνι ως υπηρεσία – Συνδρομικά πακέτα αναλωσίμων από κατασκευαστές και συνεργάτες

Το μελάνι ως υπηρεσία, είναι κάτι που έχει ξεκινήσει τα τελευταία έτη από τις κατασκευάστριες εταιρείες και παρέχει συνδρομικά πακέτα και λύσεις στις επιχειρήσεις, όπου σε βάθος χρόνου φαίνεται πως λειτουργεί υπέρ τους όσον αφορά το κόστος αλλά και την "υγεία" των μηχανημάτων.

5. Ανακύκλωση cartridges – διότι μπορείς να εκτυπώνεις χωρίς να βλάπτεις το περιβάλλον

Η Ανακύκλωση στις μέρες μας αποτελεί βασική

προϋπόθεση για την προστασία του περιβάλλοντος. Δεν είναι μια εφήμερη τάση της εποχής, αλλά αντίθετα, υποχρέωση κάθε πολιτισμένης κοινωνίας και κάθε πολίτη που σέβεται τον εαυτό του. Κάνοντας ανακύκλωση toner και μελανιών, συμβάλλουμε όλοι σε ένα πιο υγιές περιβάλλον, σε ένα πιο υγιές αύριο.

Ποια είναι η ACI Hellas

Ποιοι είμαστε

Στόχος μας είναι να είμαστε οι πιο αποδοτικοί διανομείς στην Ελλάδα για αναλώσιμα υπολογιστών και προϊόντα γραφείου, προσφέροντάς σας έναν τέλειο συνδυασμό ανταγωνιστικών τιμών, μεγάλης γκάμας προϊόντων, διαθεσιμότητας, αξιοπιστων παραδόσεων, βέλτιστων λύσεων πληροφορικής και εξαιρετικών εγκαταστάσεων εξυπηρέτησης και υποστήριξης.

Το όραμά μας

Θέλουμε να δημιουργήσουμε ένα περιβάλλον όπου ταλαντούχοι και διορατικοί άνθρωποι προσδεύουν και μπορούν να συμβάλουν στην ανάπτυξη επικερδών επιχειρηματικών σχέσεων για την ACI Hellas ενώ ταυτόχρονα συμμετέχουν στην επαγγελματική και την προσωπική τους ανάπτυξη.

Η υπόσχεση της εταιρείας μας

Για να υπογραμμίσουμε τη δέσμευσή μας στην εξυπηρέτηση έχουμε διατυπώσει την υπόσχεση της εταιρείας μας: «Βοηθάμε τους πελάτες μας να βοηθήσουν τους δικούς τους». Αυτό σημαίνει ότι είμαστε εδώ για τους συνεργάτες μας. Τους ακούμε και δίνουμε προσοχή στη λεπτομέρεια. Τηρούμε τις υποσχέσεις μας. Παρέχουμε άμεση και χωρίς υπεκφυγές υποστήριξη. Μπορείτε να βασιστείτε σε μας για να σας κάνουμε τη ζωή ευκολότερη, ώστε να μπορείτε να επικεντρωθείτε στην κύρια δραστηριότητά σας, δηλαδή να ικανοποιήσετε τις ανάγκες των συνεργατών σας.

Έδρα: Οδός Θρασύβουλου, Άνω Φούσα,
19300, Ασπρόπυργος,
Ελλάδα
info@acihellas.gr
211-1043000